Prénom : _________________                                      Jeudi 2 avril

Exercice 1 :
Calcule
7 – 2 =                              5 – 3 =                        9 – 2 =  

6 – 4 =                              8 – 2 =                       10 – 4 = 

8 – 4 =                            10 – 5 =                         9 – 4 = 
Exercice 2 :
Observe bien ce calcul.
6 + 7 = 6 + 6 + 1        On utilise les doubles. 

6 + 7
= 12 + 1 = 13    Ce sont les « presque doubles »

Pour t’aider calcule les opérations suivantes : 
5 + 5 + 1 = 

3 + 3 + 1 = 

6 + 6 + 1 = 

9 + 9 + 1 = 
7 + 7 + 1 = 

8 + 8 + 1 = 

Maintenant essaye de faire de la même manière les calculs suivants : 
8 + 9 =                                                         5 + 6  = 

7 + 8 =                                                         3 + 4 = 

